

羅斯

金錢非最重要

傳續約5年 袋7.39億

上季NBA常規賽最有價值球員(MVP)羅斯傳已答應與公牛續約5年，簽下一紙高達9480萬美元(約7.39億港元)的合約，不過這名尚欠一枚冠軍指環的公牛後衛坦言，勝利和家人比金錢更重要。

據報羅斯的新合約將於2012/13年球季生效，首個球季年薪高達1600萬美元。羅斯在對溜馬的季前賽後不欲多談，只表示希望留在周三的記者會上回應，但其公牛隊友紛紛認為羅斯是物有所值。前鋒保沙說：「我們全都為他感到非常興奮，他值得獲一紙豐厚合約。他為此付出很多，我希望這是一份長達10年的合約。」上周以自由身加盟的後衛威頓亦表示：「他很勤力，而且年輕，只有23歲，只要努力下去，他會成為聯盟中一名偉大的球員。」

日前勞資雙方通過的新勞資協議中，新增一條「羅斯條款」。該條款是指一名球員完成其新合約後，只要在新合約前4年當選過1次MVP，或2次在全明星賽中入選正選陣容，或2次入選年度最佳陣容，即可在簽訂職業生涯第2份合約時，可得到一份佔全隊薪酬上限3成的頂薪合約，較舊合約增長5%。

羅斯自登陸NBA後，過去3個球季先後成為「新入王」、首次入選全明星陣容和當選史上最年輕MVP，個人職業生涯只欠一枚冠軍指環。羅斯續稱：「我知道我將得到任何想要的東西，但除此之外，贏波和身邊的家人是最重要的，至於金錢則是最後一樣才會考慮到。他們(公牛)將我帶到這裡(芝加哥)來，顯示了他們信任我，我很高興可待在這裡。」

威美頓首秀表現對辦

另外，公牛周二在主場對溜馬的季前賽中，憑藉前鋒保沙轟進全隊最高的24分，加上新加盟的威美頓首秀表現對辦，上陣29分鐘貢獻13分、4個籃板球和6次助攻，最終以93:85擊退溜馬，季前賽2戰全勝。

■香港文匯報記者 蔡明亮



威美頓(左)首次為公牛披甲表現搶鏡。美聯社



保沙(中)全場獨取24分。美聯社



羅斯值得獲一紙豐厚合約。美聯社

基斯保羅首秀 破收視紀錄

基斯保羅的號召力更勝熱火「三巨頭」？基斯保羅日前首度為快艇上陣硬撼湖人，吸引50.9萬人在NBATV收看，比起去年由勒邦士、韋迪和保殊合組「熱火三巨頭」在對活塞時首秀的50.1萬人還要多，刷新了NBA史上季前賽最高收視紀錄。

在該場「洛市打吡」中，基斯保羅交出全明星球員的水準，個人獨取17分、7個籃板球和9次助攻，而是役失誤頻頻的湖人球星高比拜仁，更在下半場不慎扭傷右手腕，不過傷勢並無大礙，昨日已恢復操練，預料可在周三再披甲大戰快艇。

費沙或可披甲鬥快艇

至於過去數月忙於為球員爭取權益的工會主席、湖人後衛費沙，會否在周三一役獲派上陣仍是未知數。湖人主帥麥克布朗說：「我可能有機會讓他(周三)上陣，會在賽前練球時看看他的感覺，再決定會否派他上陣一段短時間。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



基斯保羅(中)成為新球季焦點球員。資料圖片

NBA季前賽周四賽程 (香港時間周五開賽)

主隊	對	客隊
鷹隊	對	山貓
太陽	對	金塊

NBA季前賽周二賽果

76人	101:94	巫師
騎士	89:90	活塞
公牛	93:85	溜馬
雷霆	87:83	小牛
金塊	127:110	太陽
帝王	95:91	勇士



高比拜仁在對快艇一役不慎扭傷右手腕。美聯社

基維杜娃放眼溫網 倫奧

剛被選為年度最佳女網球手的捷克新星基維杜娃，日前接受WTA官網訪問時透露，為了備戰新球季，早前特別前往斯洛伐克進行高原訓練，希望可在明年的溫布頓公開賽和倫敦奧運會取得佳績。

基維杜娃表示：「11月27日的頒獎典禮後，我就前往斯洛伐克的高塔特拉山開始新球季的備戰。我的高原訓練內容包括爬山、跑步、健身、按摩以及拉伸等等。雖然很艱苦，但是我很喜歡這樣的訓練。高原訓練的同時，我也開始熟悉自己的新球拍。我們還嘗試了其他幾種運動，包括籃球與排球，還有一周特殊的足球——用球比正常的足球要小。」

對於即將展開的2012年賽季，該名溫網女單冠軍仍放眼於這項草地最高榮譽的賽事和溫網後舉行的倫敦奧運會，她續稱：「我要證明自己在整個賽季都能保持高水平，我的重心將會是溫網和奧運會。奧運會對我非常特殊，因為整個職業生涯裡，可能就這一次機會。此外，1個月內能夠2次在溫布頓的草地上比賽真是太棒，我非常喜歡溫布頓。」

費達拿 軒芝絲棄戰混雙

另外，瑞士的戴維斯盃隊長盧瑟日前宣布，費達拿和已退役的女網前世界第一姐軒芝絲決定不會參加倫敦奧運會混雙賽事。瑞士奧組委主席基利表示：「我對此沒有太多的評論。這是費達拿和軒芝絲的共同決定，現在費達拿能夠專注其他2個項目(男單及男雙)。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



軒芝絲(右)拒絕與費達拿組合出戰倫敦。資料圖片

5人足球賽 今接受報名

香港文匯報訊(記者 郭正謙)一年一度的五人足球盛事「NIKE CUP 2012」將於明年2月展開，昨日上午20歲以下組別冠軍小飛俠與喇沙書院聯隊及體育記者聯隊作前哨戰，最終由多名深水埗甲組聯組成的小飛俠(見圖)輕鬆奪冠，賽事將於12月22日開始接受報名。

將於明年2至4月期間展開的「NIKE CUP 2012」香港五人足球賽，將分成7個組別作賽，包括12歲以下、14歲以下、16歲以下、18歲以下、20歲以下、公開組及女子組。賽事表格可於NIKE FOOTBALL旺角店、FUTBOL TREND朗豪坊店及香港足球總會索取，此外亦可於nikefootball.com.hk及hkfa.com下載。



短訊

港隊亞大殘疾乒賽再摘2銅

香港文匯報訊 香港隊在2011亞洲及大洋洲殘疾人乒乓球錦標賽最後一日賽事中再摘2枚銅牌，在6-7級銅牌爭奪戰中，港隊以總場數3:1擊敗伊拉克，而在男子3級團體賽中，港隊亦以同樣比數擊敗約旦摘銅。總結本屆賽事，港隊共取得2金5銅，位列獎牌榜第3位。

艾朗素宣布離婚

2屆F1世界冠軍、法拉利車手艾朗素日前宣布與歌星妻子拉奎爾離婚，二人在聲明中表示：「在5年的婚姻後，我們決定結束彼此間的夫妻關係。這是非常艱難的，同時也是共同的決定。」艾朗素05年6月與拉奎爾在參加一個電台節目中相識，其後二人拍拖僅數月即秘密閃婚，可惜5年的夫妻情最終劃上句號。

法三級跳高將打人禁賽半年

室內三級跳高世界紀錄保持者、法國小將譚文因在10月的集訓中打架，周二被法國田徑協會判罰停賽半年，直至明年5月18日，這意味著該名世界及歐洲室內田徑錦標賽雙料冠軍依然有機會出現在明年倫敦奧運會上。

大馬重金懸賞 李宗偉倫奧衝金

馬來西亞為求「羽壇一哥」李宗偉於倫敦奧運奪金，不惜大灑金錢誘惑，除了以約393萬港元作為獎勵，亦保證李宗偉退役後每月享有約1.23萬港元的豐厚俸金。不過「羽壇一哥」能否有本事賺這數百萬獎金仍是未知之數，若「一哥」未能於奧運前夕廣招教練，金牌和獎金統統可能與他擦身而過。

年屆29歲的李宗偉於今年雖然表現彪炳，總共參加15個比賽，其中11次進決賽，7次奪得冠軍；但他卻於日本、丹麥公開賽等3站賽事敗於中國小將諶龍拍下，這極可能是因為年屆而立之年的「一哥」參賽太過頻密，導致身心疲累的結果。若果李宗偉明年繼續疲於參加各類賽事，疏於專注訓練提升自己的水平，奧運冠軍可謂岌岌可危。

大馬國羽高績效經理拿督西華拉治為了緊急「救亡」，聯同教練鄭瑞睦、男單



李宗偉尚欠一枚奧運金牌。資料圖片

主教練拉錫研究明年的比賽，建議李宗偉明年應慎選賽事，主攻明年韓國、大馬和全英賽的3站超級賽。與此同時，西華拉治亦考慮為「一哥」擴大其教練團，以研究「宿敵」林丹和諶龍的打法。他表示：「李宗偉需要新點子，過去一直闖進決賽，最近卻已數次在準決賽徘徊。以我的看法，按照目前李宗偉和古陳的近況來看，明年倫敦奧運爭金無望，但剩下7個月的時間，仍可望提升狀態。」

■香港文匯報記者 黃舒慧

馮英驥再戰渣馬輪椅賽

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)渣打馬拉松2012年賽事復辦輪椅賽，讓健全和殘疾人士齊享馬拉松之樂。本屆輪椅賽分兩組別：全程賽事和3公里賽事。曾於98年參加渣渣馬輪椅10公里賽的前港隊輪椅劍擊代表馮英驥，亦趁此機會再嘗本港的年度馬拉松盛事。另一名參加3公里組別的前殘奧代表李國賢亦不甘後人，一聽到渣馬復辦輪椅賽便立刻報名。

馮英驥今年將會挑戰全馬賽程，曾參與98年10公里輪椅賽的他當時取得季軍，事隔14年再次在香港參加馬拉松，馮英驥開心之餘亦對此次比賽重視萬分。「因為外國一早已有健全和殘疾人士一起參與的馬拉松，因此得知渣馬復辦，便立刻報名。」早於年頭，他已積極為這全馬賽事備戰，每星期進行5天的體能、間歇性和動作訓練，以求身、心狀態達到巔峰。除此之外，他又針對香港賽道的上落斜多等問題作出重點練習，



馮英驥(左)與李國賢分別參加全馬及3公里輪椅賽。

以「炒車」意外不會於當日發生。比賽當日，馮英驥將會「駕駛」其價值5萬港元的殘疾人士專用「戰車」向7位海外和本地選手挑戰。

選擇參加3公里賽的李國賢亦是「聞聲報名」。身為前田項殘奧運動員，李國賢退役後沒打算參加其他體育賽事，但當得知輪椅馬拉松復辦，便立刻身體力行響應，經過一輪嚴峻外圍賽、傾斜測試後成為30名賽事選手之一。